



पृष्ठ... 4 पर पढ़ें...  
सलमान की 25 लाख की दी गई थी सुपारी

## अंबरनाथ के 20 ट्रैफिक वार्डन का टेका समाप्त



विदित हो कि अंबरनाथ यातायात विभाग में कुल 36 ट्रैफिक पुलिस कार्यालय हैं, लेकिन रोजाना 24 या 25 ही यातायात सेवा के लिए उपलब्ध रहते हैं। कोई छुट्टी पर है तो किसी की तबियत ठीक नहीं है। किसी को इयूटी के लिए बाहर भी भेजना पड़ता है। अंबरनाथ यातायात विभाग के तहत अंबरनाथ और बदलापुर शहर के ट्रैफिक को कंट्रोल करना है, जिसके लिए केवल 36 पुलिस उसमें से भी केवल 24-25 की हाजिरी से उपरोक्त दोनों शहरों में ट्रैफिक जाम की समस्या हो रही है। इन ट्रैफिक पुलिस की सहायता के लिए ट्रैफिक वार्डन का होना जरूरी है।

मुख्याधिकारी से ये मांग की जा रही है कि ट्रैफिक वार्डन को टेके पर रखा जाए या फिर ट्रैफिक विभाग को चाहिए कि वह अंबरनाथ विभाग में पुलिस की संख्या बढ़ाए, उपरोक्त दोनों मांगों के लिए शहर के नेताओं को आगे आना होगा।

## यातायात वालधुनी से कल्याण व शहाड रेलवे ओवरब्रिज पर रोजाना ट्रैफिक जाम

# उल्हासनगर से कल्याण जाना हुआ मुश्किल

- ब्रिज की हालत खस्ता
  - ब्रिज को चौड़ा करने की मांग
  - सांसद श्रीकांत शिंदे ध्यान दे
- करन बोधा



उल्हासनगर से अग्र कल्याण जाना है तो उसके लिए शहाड रेलवे ओवर ब्रिज अथवा वालधुनी से कल्याण की मुख्य ब्रिज का इस्तेमाल करना पड़ता है। लेकिन इन दिनों इन दोनों उड्डानपुलों पर आए दिन लंबे ट्रैफिक जाम के कारण वाहन

कारण उन्हें रोजाना सुबह, शाम व रात के दौरान प्रतिदिन ट्रैफिक जाम का सामना कर पड़ रहा है। इसी रास्तों पर स्कूल कॉलेज भी हैं जिससे छात्रों को भी भारी परेशानी होती है।

कल्याण जाने के लिए दूसरा विकल्प उल्हासनगर कैम्प 3 शांतिनगर से वालधुनी ब्रिज व कल्याण की तरफ जाने वाली मुख्य ब्रिज पर भी यही हालत है। यहां रास्ते का काम शुरू होने से ब्रिज से लेकर कल्याण चौक का रास्ता जाम होता है। स्थानीय निवासी इस ट्रैफिक जाम को सुलझाने के लिए खड़े होते हैं। बावजूद यहां पर ट्रैफिक जाम की समस्या जस की तस बनी हुई है।

### कचरा फेंकने के विवाद को लेकर

## पिता-पुत्र ने किया युवक पर हमला



मिली जानकारी के अनुसार कुछ दिन पहले उल्हासनगर कैम्प 2 आजाद नगर इलाके में कूड़ा कचरा डालने को लेकर अमर सिंह यादव और नितेश गुप्ता के बीच बहस हो गई थी। इसी विवाद से नाराज होकर नितेश और उसके पिता प्रभु गुप्ता दोनों ने साजिश रचकर अमर सिंह यादव पर हमला किया। घायल अमर सिंह यादव एक निजी अस्पताल में भर्ती कराया गया है। इस मामले में प्रभु गुप्ता और उनके बेटे नितेश गुप्ता के खिलाफ उल्हासनगर पुलिस स्टेशन में मामला दर्ज किया गया है। दोनों आरोपी फरार हैं और पुलिस उनकी तलाश कर रही है।

## कल्याण पूर्व में युवक की निर्मम हत्या

- सी फुट रोड इलाके की घटना
- फरार आरोपियों की तलाश में पुलिस
- परिसर में दहशत का माहौल



कल्याण. सोमवार की शाम कल्याण पूर्व में सरेआम बीच सड़क पर एक युवक की धारदार हथियार से मारकर बेहमी से हत्या कर दी गई। घटना के वक्त सड़क पर सैकड़ों लोग मौजूद थे, लेकिन

किसी ने उस युवक को बचाने की जुर्रत नहीं की। वाक्या कोलसेवाड़ी थाना क्षेत्र के 100 फुटी रोड की है। द्वारलीपाड़ा का रहने वाला 26 वर्षीय संदीप नंदू राठीड़ अपने मित्र के साथ बाइक पर सवार होकर घर की ओर जा रहा था। इसी दौरान जिया वाइन्स के सामने 5 अज्ञात हमलावरों ने चॉपर से हमला कर उसकी हत्या कर दी। पुलिस के अनुसार संदीप घर जाने के पहले जिया वाइन्स नामक दुकान से बीयर खरीदा और अपने दोस्त की बाइक पर बैठकर घर की तरफ जा ही रहा था कि हमलावरों ने चॉपर

कल्याण की कोलसेवाड़ी पुलिस 5 अज्ञात हमलावरों के खिलाफ हत्या का मामला दर्ज कर आसपास में लगे सीसीटीवी के माध्यम से हमलावरों की पहचान करने में जुटी है। बता दें कि 100 फुटी रोड यह भीड़भाड़ वाला परिसर है, जहां शाम के समय लोगों की काफी चहल-पहल रहती है। वहां इस तरह स्रेआम हुई वारदात के बाद लोगों में दहशत का माहौल साफ तौर पर देखा जा सकता है। हत्या की वजह का खुलासा नहीं हो सका है। कोलसेवाड़ी पुलिस फरार आरोपियों की तलाश में जुट गई है।

## मालशेज घाट पर बनेगी पैनोरमिक ग्लास गैलरी

- पर्यटकों के लिए आकर्षण साबित होगी
- विधायक कथोरे के सफल प्रयास
- विधानमंडल में प्रस्ताव को मंजूरी



कृतिका स्वाद लेने के लिए, सहायिका की गोद में प्रकृति से समृद्ध मालशेज घाट पर एक मनोरम ग्लास गैलरी स्थापित करने के इच्छुक थे और अब ये कोशिशें सफल हो गई हैं, विधानमंडल सत्र के बजट में इस प्रोजेक्ट को मंजूरी दे दी गई है। ठाणे जिले के मालशेज घाट पर साल के बारह महीने बड़ी संख्या में पर्यटक आते हैं। ग्लास पैनोरमिक गैलरी परियोजना, जो इन पर्यटकों के लिए एक आकर्षण साबित होगी। उसे इस वर्ष के

विधानमंडल में प्रस्तुत बजट प्रस्ताव में मंजूरी दे दी गई है। अब मालशेज घाट में इस ग्लास स्काई

वॉक के निर्माण पर जोर दिया जाएगा, इसलिए मुरबाड तालुका पर्यटकों के लिए एक तोहफा होगा। साथ ही पर्यटन व्यवसाय को भी बढ़ावा मिलेगा। मालशेज घाट पर चीन की पैनोरमिक ग्लास गैलरी की तर्ज पर भव्य ग्लास गैलरी बनाने का प्रस्ताव विधायक किसन कथोरे ने प्रस्तुत किया।

## न्यू इंग्लिश स्कूल प्रबंधन के खिलाफ मामला दर्ज हो

उल्हासनगर. राष्ट्रवादी विद्यार्थी काँग्रेस के जिल्हा अध्यक्ष नरेश गायकवाड़ ने मनपा आयुक्त से शिकायत की है कि उल्हासनगर कैम्प 5 में न्यू इंग्लिश स्कूल के संस्थापक ने छात्रों के भविष्य से खिलवाड़ करते हुए मोबाइल टॉवर लगाने की अनुमति है, जिससे बच्चों के स्वास्थ्य को खतरा पैदा हो गया है। गायकवाड़ ने मनपा आयुक्त से न्यू इंग्लिश स्कूल प्रबंधन के खिलाफ मामला दर्ज

करने की मांग की है। अपने बयान में उन्होंने कहा कि विश्व स्वास्थ्य संगठन के मानदंडों के अनुसार स्कूल, कॉलेज और अस्पतालों से कम से कम 100 मीटर की दूरी तक मोबाइल टॉवर लगाने पर प्रतिबंध है। हालांकि, इन सभी नियमों का उल्लंघन करते हुए, पिछले आठ से दस वर्षों से नेताजी चौक, कैम्प 5 स्थित एक व्यावसायिक इमारत, साईं ऑर्चर्ड पर टॉवरों का एक नेटवर्क खड़ा किया गया है।

इस बीच, न्यू इंग्लिश स्कूल के संस्थापक, प्रकाश गुरानी, करण प्रकाश गुरानी और ज्योति प्रकाश गुरानी को उक्त टॉवर के निर्माण के बारे में पता था, लेकिन उन्होंने साईं ऑर्चर्ड भवन पर एक लकड़ी की चादर का शोड बनाया और उस स्थान पर छात्रों के लिए कक्षाएं शुरू कर दीं। टॉवर से सिर्फ दो फीट की दूरी पर ये कक्षाएं पिछले दस वर्षों से चल रही हैं और ये संस्थापक

## कल्याण-डोंबिवली की सड़कों पर पड़ने लगे गड्डे

कंक्रीट से बनी हैं, फिर भी कुछ सड़कों अभी भी डामर से बनी हैं। इन डामर सड़कों पर महानगर पालिका के ठेकेदारों ने अप्रैल व मई माह में तारकोल डालकर, गड्डे भरकर सड़कों को अच्छी हालत में बना दिया है।

लगातार वाहनों के आवागमन और लगातार बारिश के कारण इन पक्की सड़कों पर डामर की परत घिस गई है। कई जगहों पर इन सड़कों पर छोटे-छोटे गड्डे बड़े होने लगे हैं क्योंकि इन गड्डों में वाहन

टकराते रहते हैं। डामर सड़क की ऊपरी परत हटने से फिसलन भरी सड़क बन गई है। इस फिसलन भरी ढलान पर आए दिन दुपहिया वाहन गिर रहे हैं। कुछ स्थानों पर सड़क की डामर परत हटने से सड़क पर बारीक बजरी फैल गई है। यह छोटी बजरी पैदल चलने वालों और बाइक सवारों के लिए परेशानी का सबब बन रही है।

कल्याण की सड़कों के पुणे लिंक रोड पर गड्डे पड़ने शुरू हो गए हैं। ठाकुरा पूर्व रेलवे स्टेशन के

## हाजीमलंग में फ्युनिव्युलर का ट्रायल रन शुरू

कल्याण. हाजीमलंग में फ्युनिव्युलर ट्रेन के कार्य में तेजी आ गई है। एक कोच के सफल ट्रायल के बाद दूसरे कोच को भी फ्युनिव्युलर ट्रैक पर लगा दिया गया है और इसका ट्रायल रन शुरू हो गया है। अब यह अनुमान लगाया जा रहा है कि हाजीमलंग का फ्युनिव्युलर जल्द ही भक्तों की सेवा में शामिल होगा। इसलिए चल रहे काम की तेज गति से काम जल्द पूरा होने का अनुमान है।

कल्याण के निकट हाजीमलंग तक पहुंचने में भक्तों को लगभग तीन से पांच घंटे लगते हैं। भक्तों को होने वाली परेशानी को ध्यान में रखते हुए, तत्कालीन विधायक किसन कथोरे ने नासिक के

सप्तश्रृंगी किले की तर्ज पर हाजीमलंग में एक फ्युनिव्युलर परियोजना लाई। भूमिपूजन तत्कालीन मंत्री छगन भुजबल ने किया था। लेकिन उसके बाद काम शुरू हुआ, लेकिन विधानसभा

क्षेत्रों का बंटवारा होने के बाद इस परियोजना को जन प्रतिनिधियों ने

नजरअंदाज कर दिया और यह परियोजना अधूरी रह गयी।

## बदलापुर, अंबरनाथ में सड़कों पर जलभराव से थमी गाड़ियों की रफ्तार

अंबरनाथ. एमआईडीसी का अंबरनाथ-डोंबिवली महामार्ग नदी के रूप में तब्दील हो गया है। बदलापुर, अंबरनाथ से ठाणे, मुंबई की ओर जाने वाले वाहनों को दावलपाड़ा गांव के पास भारी पानी के बीच से यात्रा करनी पड़ रही है, जिससे वाहनों की रफ्तार थम जाती है।

हालांकि, एमआईडीसी अधिकारी इस परेशानी की अनदेखी कर रहे हैं और वाहन चालकों को इसका खामियाजा भुगताना पड़ रहा है। एमआईडीसी के ठेकेदार द्वारा उक्त क्षेत्र में पानी निकासी का उचित ध्यान नहीं रखने के कारण

वाहन चालकों को काफी परेशानी उठानी पड़ रही है। दावलपाड़ा में पेट्रोल पंप के सामने भारी मात्रा में पानी जमा होने से वाहन चालकों को परेशानी हो रही है। इस मांग से बड़ी संख्या में मजदूर वर्ग को दिन-प्रतिदिन भारी कठिनाइयों का सामना करना पड़ रहा है। लेकिन स्थानीय जन प्रतिनिधि भी इस गंभीर स्थिति को नजरअंदाज कर रहे हैं, जिससे वाहन चालक हैरान हैं। ऐसे में यह देखा अहम होगा कि एमआईडीसी प्रशासन इन वाहन चालकों की समस्याओं पर कब ध्यान देता है।





